



Администрация Курской области

Совет молодых ученых и специалистов Курской области

« 14 » апреля 2014 г.

В федеральный организационный комитет
Всероссийского конкурса молодежных
авторских проектов, направленных на
социально-экономическое развитие
российских территорий
«Моя страна – моя Россия»

Рекомендация на проект «Молодежный парламентский информационно-правовой центр»

Заявленная в проекте А.И. Киреевой тема молодёжной политики является актуальной, поскольку развитие современной молодежи приходится на годы преобразований во всех сферах жизнедеятельности российского общества, на период нового государственного строительства, на время изменения положения России на мировой арене. Реформы могут быть успешными только при активном участии в них молодого поколения. Важно, чтобы в настоящее время молодые граждане были готовы к активному взаимодействию с государством, участию в решении различных проблем, существующих в современном обществе. На практике формой такого взаимодействия, а самое главное открытым диалогом молодежи с государством в настоящее время является молодежный парламентаризм, как явление достаточно новое.

В рецензируемых документах отражены цель и задачи проекта, подробно описана работы Молодежного парламентского информационно-правового центра, методы, ожидаемые количественные и качественные результаты.

Стоит отметить, что данный проект реализуется в рамках деятельности Общественной молодежной палаты при Курской областной Думе.

Проект Киреевой Алины Игоревны «Молодежный парламентский информационно-правовой центр» является победителем регионального этапа Всероссийского конкурса молодежных авторских проектов, направленных на социально-экономическое развитие российских территорий «Моя страна – моя Россия» в номинации «Мой выбор» и рекомендован к участию во Всероссийском этапе конкурса.

Председатель Совета

В. И. Тимошилов